



## **Аргументы и факты: "Членам "банды амазонок" вынесен еще один приговор"**

Членам "банды амазонок", которая считается одной из самых жестоких банд России, вынесли приговор. Об этом сообщили в Следственном комитете РФ.

Главарь преступного сообщества Инесса Тарвердиева, ее дочь Виктория и Сергей Синельник получили по 25 лет лишения свободы. Еще одна соучастница - Анастасия Синельник - приговорена к 24 годам тюрьмы.

В суде установлена причастность банды "Амазонки" к еще 16 убийствам, 4 покушениям на убийства, 8 разбоям, 60 кражам, хищению и незаконному обороту оружия. Преступления были совершены с 1998 по 2013 год в Ставропольском крае, Ростовской области и Республике Калмыкия.

Участники банды нападали на полицейских и похищали у них оружие, с помощью которого совершали другие преступления. Так, например, в 2012 году злоумышленники разбили стекло стоматологической клиники в Новочеркасске. Приехавших на место происшествия сотрудников вневедомственной охраны они расстреляли из огнестрельного оружия.

Ранее судом также установлено, что в период с 2007 по 2009 год участники банды совершили на территории Ростовской области 10 убийств и одно покушение на убийство. Жертвами преступников стали сотрудник ОМОНа Дмитрий Чудаков, его супруга и двое их малолетних детей.

Напомним, в конце января члены кровавой "банды амазонок" выступили в суде с последним словом.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1766012>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---